

Из Красноярска — в Шушенское!

Международный фестиваль «Сибирь и мир» продолжается! Вчера наша делегация благополучно добралась до посёлка городского типа Шушенское, где уже в 5-ый раз проходит международный фестиваль этнической музыки «Саянское кольцо».

Гостей фестиваля ждёт обширная программа. Уже сегодня начнёт работу «Город мастеров», в 23 часа запланированы «Петровские гуляния» — проведение обрядового праздника «День Петра и Павла».

Ожидается, что в этом году в Шушенское приедет более 100 творческих коллективов и отдельных исполнителей со всего мира.

11 июля 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/3492>